

GSI Technology to Announce First Quarter Fiscal Year 2019 Results on July 26, 2018

July 11, 2018

SUNNYVALE, Calif., July 11, 2018 (GLOBE NEWSWIRE) -- **GSI Technology, Inc.** (NASDAQ:GSIT) will release financial results for its first quarter fiscal 2019 ended June 30, 2018 at the market close on Thursday, July 26. Management will also conduct a conference call to review the Company's financial results at 1:30 p.m. Pacific (4:30 p.m. Eastern) the same day.

Investors and analysts interested in participating in the call are invited to dial 1-888-254-3590 approximately 10 minutes prior to the above start time and provide Conference ID 9185760. You may also listen to the teleconference live via the Internet at www.gsitechnology.com. For those unable to attend, this web site will host an archive of the call.

About GSI Technology

Founded in 1995, GSI Technology, Inc. is a leading provider of semiconductor memory solutions with the largest portfolio of high performance memory products and core competencies in Very Fast SRAM and LLDRAM. Today the Company's resources are focused on bringing new products to market that leverage existing core strengths and expand market opportunities.

The company is headquartered in Sunnyvale, California and has sales offices in the Americas, Europe and Asia. For more information, please visit www.gsitechnology.com.

Contact:

Investor Relations: Hayden IR Kimberly Rogers/David Fore 385-831-7337

Company: GSI Technology, Inc. Douglas M. Schirle Chief Financial Officer 408-331-9802



Source: GSI Technology, Inc.